Mitgliedsantrag Freunde des Sechz'ger Stadions e.V.



	Vorname*			<u></u> .
	Nachname*			
	Geburtsdatum*			
	Straße + Hausnr.*			
	PLZ*			
	Wohnort*			
	Telefon			
	E-Mail-Adresse *) erforderliche Angaben			
	Ich unterstütze die Freunde	des Sechz'ger Stadions	e.V. mit einem jährliche	en Mitgliedsbeitrag von
	□ 6,-€	18,60 € □ 60,- €	C [[[[]	nind. 6,- €)
	□ Der Mitgliedsbeitrag soll abgebucht werden. Ich erteile den Freunden des Sechz'ger Stadions e.V. hiermit eine widerrufliche Einzugsermächtigung.			
	Kontoinhaber			
	Kreditinstitut			
	IBAN			
	BIC			
		-		_
	Ort, Datum	Unterschrift des Konto	oinhabers	
☐ Ich überweise den Mitgliedsbeitrag jährlich (beim Vereinseintritt innerhalb von vier				
	Wochen nach Absenden/Abgabe des Antrags) auf folgendes Konto: Freunde des Sechz'ger Stadions e.V., IBAN DE41 7001 0080 0806 6758 01, BIC: PBNKDEFFXXX			
Treatine des Sectiz Bei Stadions C.V., IDAN DE41 7001 0000 0000 0730 01, DIC. FDINIDEI FAAA				
Ich willige ein, dass die in diesem Antrag erhobenen personenbezogenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, und des Beitragseinzuges durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Datenübermittlung an Dritte sowie eine Datennutzung für Werbezwecke findet nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung ein Auskunfts- und Korrekturrecht.				
Ich will von den Freunden des Sech'ger Stadions e.V. regelmäßig per E-Mail über Neuigkeiten, Veranstaltungen und sonstige Vereins-				
nachrichten informiert werden (bitte ankreuzen): 🗆 ja 🗆 nein				
	Ort, Datum	u —	Interschrift des Antragstelle	ers

Bitte Antrag vollständig ausfüllen, unterschreiben und an uns schicken!

als Scan per E-Mail: vorstand@gruenwalder-stadion.com per Post: Freunde des Sechz'ger Stadions e.V., c/o Martin Scherbel, Grimmeisenstr. 12, 81927 München